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Tahapan terakhir dalam 
respirasi aerob, terjadi dalam 

krista mitokondria.

Konsep RTE

Pengertian Overview
NADH dan FADH

2 
membebaskan ATP saat 

melepaskan elektron dan H+
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Mekanisme terjadinya RTE:

1. Terdapat 4 kompleks protein, yaitu I, II, III, IV.
2. Kompleks protein I memecah NADH → NAD+ + H+

3. Kompleks protein II memecah FADH
2 
→ FAD+ +2e- 

+ 2H+

4. Setiap perpindahan elektron akan melepaskan 
energi → digunakan oleh ADP untuk mengikat Pi 
dan terbentuk ATP.

5. Penerima elektron terakhir adalah oksigen.
6. ½ O

2
 + 2H+ → H

2
O

Reaksi dalam RTE:

1. 10 NADH + 5 O
2

 → 5 H
2

O + 10 NAD + 30 ATP

2. 2 FADH
2

 + O
2

 → H
2

O + 2 FAD + 4 ATP

Tahapan RTE
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Konversi Energi

NADH
1 NADH → 3 ATP

NADH dihasilkan dari 
glikolisis, DO, dan 

siklus Krebs

FADH2
1 FADH

2
 → 2 ATP

FADH
2

 hanya 
dihasilkan dari Siklus 

Krebs

O2

½ O
2

 + 2H+ → H
2

O

Hasil akhir berupa air.
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Jumlah ATP yang Dihasilkan

No. Tahapan Reaksi Respirasi
Jumlah ATP yang Dihasilkan

Langsung Melalui RTE

1 Glikolisis 2 ATP 2 NADH = 2 × 3 = 6 ATP

2 Dekarboksilasi oksidatif - 2 NADH = 2 × 3 = 6 ATP

3 Siklus Krebs 2 ATP 6 NADH = 6 × 3 = 18 ATP
2 FADH

2
 = 2 × 2 = 4 ATP

Jumlah (38 ATP) 4 ATP 34 ATP (hanya melalui RTE)



Kesimpulan

RTE adalah proses 
pembentukan ATP dari NADH 

dan FADH
2

. Hasil akhirnya 
adalah 38 ATP dan air.
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